



Посета заменика начелника Генералштаба Народноослободилачке армије Кине

Снимио Ј. МАМУЛА

актуелно

Стратешко партнерство

Заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Младен Ђирковић и заменик начелника Генералштаба Народноослободилачке армије Кине генерал-пуковник Ма Ксиаотиан, у Дому Гарде у Топчидеру потписали су споразум о кинеској помоћи Србији за набавку информатичко-биротехничке опреме

Заменик начелника Генералштаба ВС генерал-потпуковник Младен Ђирковић истакао је да је ова донација, као и досадашње, само један од аспеката сарадње двеју земаља, која се до сада одвијала у области стручног усавршавања и школовања кадра, припрема за учешће у мировним мисијама под мандатом УН и размене искустава из војних вежби. Посебан допринос сарадњи дале су узајамне посете државних званичника високог нивоа, рекао је генерал Ђирковић и најавио да је ускоро планирана и посета српског министра одбране Кине.

Последњих година 20 официра Војске Србије школовало се у Кини, а један официр из те земље похађао је командно-штабно усавршавање на Војној академији у Београду, подсетио је заменик начелника Генералштаба. Такође, полазници Војне академије кинеских оружаних снага боравили су у оквиру студијских посета у Србији.

Циљ посете Србији, како је рекао заменик начелника Генералштаба Народноослободилачке армије Кине генерал-пуковник Ма Ксиаотиан, био је јачање пријатељства две земље. Потписивање *Споразума о стратешком партнерству Србије и Кине* отворило је нову страницу њиховог пријатељства и указало на модалитете будуће сарадње.

Током посете, заменик начелника Генералштаба Народноослободилачке армије Кине генерал-пуковник Ма Ксиаотиан разговарао је и са министром одбране Драганом Шутановцем. ■

Б. МИЉИЋ

Сусрет државних секретара Спасојевића и Турмуша

Државни секретар Душан Спасојевић примио је 24. јуна државног секретара Министарства одбране Турске генерал-потпуковника Ахмета Турмуша, који предводи делегацију Министарства одбране Турске у вишедневној посети Србији.

Обострано је констатовано да је досадашња билатерална војна сарадња изузетно добра и разматране су могућности унапређења сарадње у следећем периоду. Простор за унапређење је препознат пре свега у области војно-економске сарадње и у области обуке и усавршавања.

Спасојевић је упознао саговорнике са досадашњим процесом реформе система одбране, процесом професионализације Војске Србије и међународном војном сарадњом, нарочито активностима у оквиру Програма *Партнерство за мир* и ангажовања у мултинационалним операцијама.

Разматрајући ситуацију у региону, Спасојевић је оценио да је регионална сарадња један од спољнополитичких приоритета Републике Србије и да у том контексту Министарство одбране и Војска Србије активностима у оквиру регионалних безбедносних иницијатива и билатералном војном сарадњом са земљама региона, даје пун допринос изградњи регионалне стабилности.



Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Говорећи о безбедносној ситуацији у региону, Спасојевић је нагласио да је самопроглашена независност Косова и Метохије највећи безбедносни изазов и неуралгична тачка региона западног Балкана и изнео основне ставове државне политике према том питању. Упркос неслагањима по питању статуса наше јужне покрајине, добра сарадња у области одбране између Србије и Турске је од изузетно значаја за регионалну стабилност, рекао је Спасојевић, и истакао да је заједничко за све државе у региону жеља за што бржим интегрисањем у ЕУ и ту лежи потенцијал за коначну безбедносну стабилизацију овог дела Европе.

Саговорници су се сложили да је и убудуће неопходно наставити са састанцима на високом нивоу званичника два министарства.

Државни секретар Турмуш састао се и са начелником Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковником Милојем Милетићем, државним секретаром Зораном Јефтићем и државним секретаром Министарства спољних послова Србије Мирком Стефановићем. Посетио је Војномедицинску академију и присуствовао дипломској вежби кадета завршних година Војне академије „Дипломац 2010“. ■